
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

Sekolah :  SMPP Kebon Cinta  

Mata Pelajaran :  IPS 

Kelas/Semester :  VII ( tujuh )/Genap 

Alokasi Waktu :  10 menit 

        

1.  Tujuan Pembelajaran 

Melalui model Problem Based Learning peserta didik diharapkan mampu menganalisis pengaruh dan 

peran Iptek dalam kegiatan ekonomi dengan teliti. 

 

2.  Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

2.1 Alat dan Bahan 

2.1.1  Alat dan Media 

  Laptop 

   

2.1.2 Bahan 

  Gambar salah satu kemajuan Iptek 

  ATK 

 

2.1.3 Pertanyaan 

  Memotivasi peserta didik mengajukan pertanyaan terkait gambar perkembangan Iptek.  

  Misalnya:  

1) Apa dampak positif dan negatif dari maraknya Online Shopping di kalangan masyarakat 

sekarang ini? 

2) Apa peran Online Shopping terhadap kelangsungan kegiatan ekonomi? 

(4Cs: Creativity Thinking an Innovation) 

 

2.2 Mendiskusikan permasalahan berikut secara berkelompok:  

“ Bagaimana sikap kita terhadap modernisasi yang terjadi saat ini  ? “.   

 (4Cs: Critical Thinking and Problem Solving; Collaboration) 

 

2.3 Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu 

 Peserta didik melalui kelompoknya mempresentasikan hasil kerja ke depan kelas dan kelompok 

lain menanggapi. (4Cs: Communication) 

  

2.4 Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

 Kesimpulan Pembelajaran 

 Peserta didik bersama-sama dengan guru menyimpulkan materi yang telah dibahas. 

 

  

 

 

 

 

Mengetahui,                                                                Ciwaringin, 7 Januari 2021 

Kepala SMPP Kebon Cinta,                           Guru Mata Pelajaran, 
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